PRI NASLEDNJIH VPRASANIJIH OBKROZITE PRAVILEN ODGOVOR

5. Komunikacijski procesor:
A. lahko obdela podatke hitreje od glavnega rafunalnika
B. je cenejsi od drugih kontrolnih enot
C. lahko v posebnih primerih v celoti nadomesti glavni racunalnik
D. razbremenjuje glavni racunalnik tako, da izvaja doloCena opravila namesto
njega.
6. Vecina napak pri obdelavi v raCunalniskem sistemu:
A. nastane zaradi napake v delovanju raunalniSke opreme
B. je takih, da se jim ni moZno izogniti, ker so pa¢ sestavina obdelave podatkov
C. je posledica napak, ki jih je storil Elovek

D. na splo$no ne povzroc¢a hujsih problemov in jih niti ne opazimo

7. Informacijski sistem je:
A. racunalnisko podprt sistem
B. prirejen prvenstveno za vodstvo organizacije
C. del racunovodskega sistema

D. ni€ od nastetega

8. Glavna prednost zbirnih programskih jezikov je

A. da omogocajo zapis racunalnisko neodvisnih programov

B. zaresitev istega problema je potrebno manj instrukcij kot pri drugih jezikih
C. vteh jezikih je programe laZe pisati, brati in vzdrzevati
D

programi pisani v teh jezikih so zelo ucinkoviti glede na Cas obdelave in
racionalno izrabo prostora v delovnem pomnilniku

E. ni€ od navedenega

9. Podatki so rezultat procesiranja. So urejeni in imajo pomen za uporabnika.

DA NE

10. Za zapis na 7 sledni magnetni trak navadno uporabljamo EBCDIC kodo.
DA NE



